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PABEBUHCKN GAKYNTET YHUBEP3UTETA Y BEOI'PALY

Moayn: XugpoTexHuka n BOOAHO-eKOSTOLKO UHXEeHepPCTBO
Mpeomet: Mepena y XnapoTexHuum
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« Lnrb Bexbe:

— Kanubpaumnja mepHor npetBapaya (coHae) 3a notpebe mepemwa
NpuUTUCKa BoAeHOr cTyba

« PesynTart Bexbe:

— KanubpaumnoHa kpmnBa gobujeHa nmMHeapHOM perpecujom
MEPEHUX BPEOHOCTU



[ToCcTynaK mepemra

Cnuka 1.1: AnapaTtypa
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\ Cy4 MCnyHbeH BOAOM

sonda za pritisak

Mepersa y xuapotexHuum 2017/2018.

[locTynak:

» WU3amepuTu BUCUHY BOAEHOT

>

cTyba Boge y 10 Tayaka

PeructpoBatu ogrosapajyhy
JauMHy CTpyje Ha
anmepmeTtpy 3a caux 10
TayakKa

TpaHcdopmucatu
BPEeAHOCTM BUCMHA BOAEHOT
cTyba y XMapoCcTaTU4Km
npUTUCaK

JInHeapHOM perpecmjom
oapeanTn GyHKUMUOHANHY
3aBUCHOCT NPUTUCKA
BoAeHor cTyba o,
MHTEHT3UTETA CTPYje



Pe3yntatn mepera

redni broj| H[cm] | [mA]
1 84.2 7.17
2 77.3 6.95
3 71.7 6.77
4 66 6.59
5 59.1 6.37
6 54.3 6.22
7 48.9 6.05
8 41.3 5.815
9 34.4 5.59
10 21.8 5.19




Obpana pe3y/TaTa mepemra

peaHu 6poj| Hlcm] | Hpelem] | Eyen(H) Emax p [kPa] | prac[kPa]l| &tren(p)
1 84.2 1843 | -0.08% | -0.3 8.246 | 8.2 -0.08%
2 723 | 773 | £0.03% | -0.10% |\ 7.570 | 7.572 [N:0.03%
= fosaa gees— eI <1l amaas
Hppe = axl +b (H-H,e)/H)x200 | @ ((H-H_)/H..)x100 43| P . = cxi+d
d 77|

6 54.3 54.3 0.05% | 0.12% | 5.318 | 5.315 | 0.04%
7 48.9 489 | -0.01% | -0.03% | 4.789 | 4.790 | -0.02%
8 41.3 415 | -0.45% | -0.86% | 4.045 | 4.063 | -0.46%
9 34.4 34.4 0.05% | 0.08% | 3.369 | 3.367 | 0.05%
10 21.8 21.8 0.21% | 0.21% | 2.135 | 2130 | 0.21%

CraHpapaHo oacTynare penatueHe rpewke je 0 = 0.17%
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MpaduK 2.1: PenaTuBHe rpellke mepema
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Pesyntatn kanmnbpauuje

paduk 2.2: Kanmbpauymja aybura H(l)
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PerpecmnoHe npase:
» H(l)=31.573xI-142.11
> p(l)=3.092x|—-13.917
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paduk 2.3: Kanmbpauymja nputucaka p(l)
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